

中共哈尔滨医科大学委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

(第48期)

哈尔滨医科大学“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室

2019年11月12日

师生“手牵手” 交流“心连心”

附属四院关注学生心理健康 用“爱”深化主题教育

“最近在学习和生活中有遇到哪些困难吗？对未来有什么规划和打算吗？”磕着瓜子、吃着橘子，教师和学生坐在寝室里谈心交流。这愉快轻松的一幕，日前出现在附属四院学生宿舍里。

为进一步推动“不忘初心、牢记使命”主题教育往深处走、往实处走，附属四院加强本科学生心理健康建设，向全院中层干部发出倡议，动员全院教职员工“走进教室、走进寝室、走进学生心灵”，号召教师每人“包干”一个本科学生寝室，教师与各寝室心理联络员共同关心关爱学生的学习与

生活，携手加强学生心理健康建设。

倡议发出后，在附属四院班子成员带动下，全院中层干部、临床教师们积极响应，踊跃报名，与学生们“结成对子”。11月5日，“师生手牵手、关爱进寝室”教师深入联系学生启动会在松北教学楼6号教室召开，共90余人参加。会上共45名教职员工与45个本科学生寝室建立联系，其中党员教师39名。每位教师负责一个寝室，互留电话，定期走访，密切关注学生思想动态，切实解决学生实际困难。

启动会上，**党委书记曹继晨对“包干”教师们提出殷切希望。**他强调，青年学生正处在世界观、人生观、价值观形成的关键阶段，面临着各种学习和生活问题，要把关爱融入到青年学生日常生活的方方面面，推进生活育人、环境育人，将工作全面落细、落小、落实。教师们要做教育改革的奋进者、学生成长的引导者，要牢记使命、不忘初衷、服务学生。**院长徐万海为全体教师和各寝室联络员做“关爱学生心理健康”的主题培训。**他强调，一直以来，心理健康教育工作都是教育的一个重要组成部分。大学生是中国特色社会主义的建设者和接班人，承载着中华民族伟大复兴的历史使命，要教育引导大学生找准新时代的历史方位，把握当代中国的实际情况，从实际出发找准自身定位，为青年学子的成长发展指明方向，为“中国梦”的实现凝聚力量。

启动会后，附属四院对接教师们深入学生寝室开展谈心谈话活动，聆听学生们心声，详细掌握学生们的近况及困难，并给出指导建议和经济上的帮助等。学生寝室内欢声笑语，其乐融融。

本次活动对照“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总体要求，将“不忘初心、牢记使命”主题教育与加强学生心理健康建设有机结合，为学校进一步加强学生教育和管理，落实好为党育人、为国育才的初心和使命打下坚实基础。附属四院教师们也纷纷表示，今后要高度重视此项工作，密切关心学生的心理健康，深入了解学生的思想动态，切实从学生的需求出发，为学生办实事、解难事。

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七巡回指导组，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员

发：学校“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组，学校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育各单位

共印 20 份